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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA

2. [Nomorn Kate HanuTh 3HavyeHuns BbipaxxeHnn. Kakoe cBOMCTBO
CITOXXEeHUA OHa ucnonb3oBarna?
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA

3. Ha3oBun cnaraemslie yuncern, kotopble et obBen KpyKkamu
OOWHAaKOoBOro uBeTa. YUTo 0 HMX MOXKHO CKasaTb?
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus

H10-[ |=3

“IN
/i
! 2 8
;E;:\ N
%:!é
’ 4 - 6
-7 8
“IN
/i

6. lNomorn BoBe 3anucaTb BepHLIE paBEHCTBA.
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus
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Ypok 53. Tabnuna cioxeHus
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6. lNomorn BoBe 3anucaTb BepHLIE paBEHCTBA.

MATEMATHUKA

10




Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA

6. lNomorn BoBe 3anucaTb BepHLIE paBEHCTBA.

K107 |= 3

4 5+/5 = 10
* -4 =6




Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA

6. lNomorn BoBe 3anucaTb BepHLIE paBEHCTBA.
10

- Pacckaxu, K KaKOMY U3 paBEHCTB COCTaBUJTIN CXEMY.




Ypok 53. Tabnuna cioxeHus MATEMATHKA
7. Hangu 3HavyeHuns BbipaXXeHUn U Tbl OTragaellb CIoBO.
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